
Θρύλοι της Airbnb - Επίσημοι Κανόνες

Τελευταία ενημέρωση: 9 Αυγούστου 2024*
* Επικαιροποιήθηκε ώστε να αποτυπώνει τις διευκρινίσεις σχετικά με τα νομικά πρόσωπα που είναι
Χορηγοί.

ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΓΟΡΑ, ΠΛΗΡΩΜΗ Ή ΚΡΑΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ Ή ΝΑ ΕΠΙΛΕΧΘΕΙΤΕ
ΩΣΤΕ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΜΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ (ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ). ΜΙΑ ΑΓΟΡΑΉ
ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΝ ΘΑ ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΠΙΛΕΧΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΜΙΑ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΟΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ («ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ»), ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΧΟΡΗΓΟ ΚΑΙ
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΔΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ, ΠΡΙΝ
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Ή ΜΕ ΑΛΛΟΝ ΤΡΟΠΟ ΛΑΒΕΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ
ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ «ΘΡΥΛΟΙ» ΤΗΣ AIRBNB («ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ»).

Ανατρέξτε στην ενότητα «Εφαρμοστέο δίκαιο» για πληροφορίες σχετικά με το εφαρμοστέο δίκαιο και τη
διεθνή δικαιοδοσία που διέπουν τους παρόντες Επίσημους Κανόνες. Εάν οι μεταφράσεις αυτών των
Επίσημων Κανόνων διατίθενται σε άλλες γλώσσες, η αγγλική έκδοση θα υπερισχύει σε περίπτωση
οποιωνδήποτε αντιφάσεων. Οποιοσδήποτε όρος που δεν ορίζεται στους παρόντες Επίσημους Κανόνες
θα έχει την έννοια που ορίζεται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Airbnb («ΟΠΥ»). Σε περίπτωση
σύγκρουσης μεταξύ των παρόντων Επίσημων Κανόνων και των ΟΠΥ της Airbnb, οι παρόντες Επίσημοι
Κανόνες θα διέπουν όλες τις πτυχές της παρούσας Προωθητικής Ενέργειας και οι ΟΠΥ της Airbnb θα
διέπουν όλα τα άλλα θέματα.

Χορηγός

Για τους παρόντες Επίσημους Κανόνες (και όσον αφορά στη συλλογή/επεξεργασία δεδομένων), ως
υπεύθυνο νομικό πρόσωπο ορίζεται ο εξής χορηγός, με το οποίο θα συμβληθείτε και ο οποίος εδρεύει
στη Χώρα/Περιοχή Διαμονής σας (όπως ορίζεται παρακάτω):

Χώρα/Περιοχή Διαμονής Υπεύθυνο νομικό πρόσωπο

Ηνωμένες Πολιτείες Airbnb Stays, Inc. («Airbnb Stays»)
888 Brannan St. , 4th Fl
San Francisco, CA 94103

Όλες οι άλλες τοποθεσίες Airbnb Global Services Limited («Airbnb GSL»)
3 Dublin Landings,
North Wall Quay,
Dublin 1, D01 H104
Ιρλανδία
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Οι εταιρείες Airbnb Stays και Airbnb GSL αναφέρονται από κοινού στην παρούσα ως «Χορηγός». Οι
εταιρείες Apple Inc., Google LLC και οι συνδεδεμένες εταιρείες τους δεν είναι χορηγοί, διαχειριστές ή
πάροχοι επάθλων της Προωθητικής Ενέργειας. Τα Συνεργαζόμενα Νομικά Πρόσωπα (ορίζονται
παρακάτω), συμπεριλαμβανομένης της Walt Disney Company και των συνδεδεμένων εταιρειών της δεν
είναι χορηγοί, διαχειριστές ή πάροχοι επάθλων της Προωθητικής Ενέργειας.

Η «Χώρα/Περιοχή Διαμονής» σας θα προσδιοριστεί είτε (i) από τη ρητή επιλογή σας στο Έντυπο
Υποβολής Κράτησης (όπως ορίζεται παρακάτω), που μπορεί να επαληθευτεί από τον Χορηγό ή (ii) από
την εκτίμηση του Χορηγού σχετικά με τη Χώρα/Περιοχή Διαμονής σας με χρήση διαφόρων
χαρακτηριστικών δεδομένων που σχετίζονται με το πρόγραμμα περιήγησης ή τη διεύθυνση IP σας. Εάν
αλλάξετε τη Χώρα/Περιοχή διαμονής σας, το νομικό πρόσωπο της Airbnb με το οποίο συμβάλλεστε θα
προσδιοριστεί με βάση τη νέα Χώρα/Περιοχή Διαμονής σας, όπως ορίζεται παραπάνω, από την
ημερομηνία μεταβολής της Χώρας/Περιοχής Διαμονής σας. Σε περίπτωση αντίφασης μεταξύ της
επιλογής σας για τη Χώρα/Περιοχή Διαμονής ή της εκτίμησης του Χορηγού για αυτήν, θα υπερισχύει η
εκτίμηση του Χορηγού.

Περιγραφή Προωθητικής Ενέργειας

Η παρούσα Προωθητική Ενέργεια αποτελείται από μία σειρά επιμέρους προωθητικών ενεργειών
(έκαστη: μια «Προωθητική Ενέργεια Θρύλου») που προσφέρουν στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να
λάβουν μία αποκλειστική πρόσκληση («Πρόσκληση») για να ολοκληρώσουν το αίτημα κράτησής τους
(«Αίτημα Κράτησης») για μία διαμονή ή/και εμπειρία σε έναν συγκεκριμένο θρυλικό χώρο (έκαστη: μία
«Καταχώρηση Θρύλου»). Άτομα που έχουν επιλεγεί να λάβουν μια Πρόσκληση με βάση την Αίτηση
Συμμετοχής τους (όπως ορίζεται παρακάτω) (έκαστο άτομο, ο «Προσκεκλημένος») θα έχουν είκοσι
τέσσερις (24) ώρες από τη στιγμή που θα σταλεί η Ειδοποίηση (όπως ορίζεται παρακάτω) για να
αποδεχτούν την Πρόσκληση και να ολοκληρώσουν και να πληρώσουν (κατά περίπτωση) για το Αίτημα
Κράτησής τους.

Κάθε Καταχώρηση Θρύλου θα εμφανίζει ένα κόστος που σχετίζεται με τη διαμονή ή/και την
εμπειρία («Προμήθεια Κράτησης»). Οι Προμήθειες Κράτησης διαφέρουν ανάλογα με την
Καταχώρηση Θρύλου. Ορισμένες Καταχωρήσεις Θρύλων ενδέχεται να έχουν Προμήθεια
Κράτησης 0 δολάρια ΗΠΑ. Όλες οι Προμήθειες Κράτησης θα γνωστοποιούνται με σαφήνεια στη
σελίδα της Καταχώρησης Θρύλου και κατά τη διάρκεια της διαδικασίας συμμετοχής,πριν από την
υποβολή ενός Αιτήματος Κράτησης.

Το σύνολο των προβλεπόμενων Προμηθειών Κράτησης, εξόδων ταξιδιού, λεπτομερειών ταξιδιού
και φόρων θα αποτελούν αποκλειστική ευθύνη του Προσκεκλημένου .

Οι διαθέσιμες θέσεις για την κράτηση μιας Καταχώρησης Θρύλου είναι εξαιρετικά περιορισμένες. Ο
συγκεκριμένος αριθμός θέσεων θα καθορίζεται στην περιγραφή κάθε Καταχώρησης Θρύλου. Ο μόνος
τρόπος με τον οποίο μπορείτε να ολοκληρώσετε ένα Αίτημα Κράτησης για μια Καταχώρηση
Θρύλου είναι να συμμετάσχετε στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια και να επιλεγείτε για να
λάβετε μια πρόσκληση.

Κάθε Καταχώρηση Θρύλου θα έχει τη δική της Προωθητική Ενέργεια Θρύλου (ή τις δικές της
Προωθητικές Ενέργειες Θρύλου), καθεμία με τη δική της περίοδο (ή περιόδους) εγγραφής (έκαστη: μια
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«Περίοδος Αιτημάτων Κράτησης»), τη δική της τυχαία κλήρωση (ή κληρώσεις) (έκαστη: η
«Κλήρωση») και εξέταση των Αιτήσεων Συμμετοχής. Επίσης, θα έχει και το δικό της σύνολο δυνητικών
προσκεκλημένων (καθένας τους, ο «Δυνητικός Προσκεκλημένος»). Καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου
Προωθητικής Ενέργειας (όπως ορίζεται παρακάτω), ενδέχεται να υπάρχει πάνω από μία Προωθητική
Ενέργεια Θρύλου για μία Καταχώρηση Θρύλου.

Δικαίωμα συμμετοχής

Η Προωθητική Ενέργεια είναι διαθέσιμη μόνο για μεμονωμένους καταναλωτές, οι οποίοι κατά τη στιγμή
της συμμετοχής τους (α) είναι νόμιμοι κάτοικοι των εξής τοποθεσιών: Ηνωμένων Πολιτειών
(συμπεριλαμβανομένων των περιοχών D.C. και Πουέρτο Ρίκο), Αργεντινής (εξαιρουμένων των επαρχιών
Jujuy, Neuquén, Mendoza, Río Negro, Salta, and Tierra del Fuego), Αυστραλίας, Αυστρίας, Βελγίου, Βραζιλίας,
Καναδά, Χιλής, ηπειρωτικής Κίνας, Κολομβίας, Κόστα Ρίκας, Δανίας, Εκουαδόρ, μητροπολιτικής Γαλλίας,
Γερμανίας, Ελλάδας, Ινδίας, Ινδονησίας, Ιρλανδίας, Ιταλίας, Ιαπωνίας, Μαλαισίας, Μεξικού, Ολλανδίας,
Νέας Ζηλανδίας, Νορβηγίας, Περού, Νότιας Αφρικής, Νότιας Κορέας, Ισπανίας, Σουηδίας, Ελβετίας,
Τουρκίας, Ηνωμένου Βασιλείου και Ουρουγουάης («Κράτη»). (β)Έχουν ηλικία τουλάχιστον 18 ετών ή την
ηλικία που σύμφωνα με τον νόμο αποτελεί το όριο ενηλικίωσης στη Χώρα/Περιοχή Διαμονής τους, όποια
από τις δύο είναι μεγαλύτερη. (γ) Και βρίσκονται σε ένα από τα προαναφερθέντα Κράτη. (Τα άτομα με
δικαίωμα συμμετοχής αναφέρονται στο παρόν στο β’πληθυντικό πρόσωπο , δηλαδή «εσείς» ή «σας»).
Ενδέχεται να απαιτείται αποδεικτικό διαμονής και ηλικίας. Εάν δεν είστε νόμιμος κάτοικος των
παραπάνω Κρατών, δεν δικαιούστε να δηλώσετε συμμετοχή ή να συμμετάσχετε στην
Προωθητική Ενέργεια.

Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια ούτε δικαίωμα να λάβουν Πρόσκληση οι
εργαζόμενοι, εξωτερικοί συνεργάτες, εκπρόσωποι, στελέχη και μέλη του Δ.Σ. του Χορηγού, της εταιρείας
Walt Disney Company και των συνδεδεμένων εταιρειών της ή οποιουδήποτε τρίτου εμπορικού συνεργάτη,
που προσδιορίζεται στην Καταχώρηση Θρύλου (έκαστο: το «Συνεργαζόμενο Νομικό Πρόσωπο») και
οποιασδήποτε από τις αντίστοιχες μητρικές εταιρείες, συνδεδεμένες εταιρείες, θυγατρικές, εκπρόσωποι,
αντιπρόσωποι, σύμβουλοι, εργολάβοι, νομικοί σύμβουλοι, γραφεία διαφήμισης, δημοσίων σχέσεων,
εμπορικής προώθησης, διεκπεραίωσης και μάρκετινγκ (από κοινού: τα «Νομικά Πρόσωπα
Προωθητικής Ενέργειας») καθώς και οι στενοί συγγενείς τους (γονείς, νόμιμοι κηδεμόνες, τέκνα,
παππούδες, εγγόνια, σύζυγοι ή αδέλφια και οι αντίστοιχοι σύζυγοί τους, ανεξάρτητα από τον τόπο
διαμονής τους) και όσοι διαμένουν στο ίδιο νοικοκυριό, είτε συνδέονται με συγγενική σχέση είτε όχι,

Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια συνιστά από μέρους σας πλήρη και άνευ όρων αποδοχή και
συμφωνία ως προς τους παρόντες Επίσημους Κανόνες και τις αποφάσεις του Χορηγού, οι οποίες είναι
οριστικές και δεσμευτικές για όλα τα θέματα που σχετίζονται με την Προωθητική Ενέργεια. Η λήψη μιας
Πρόσκλησης και η ολοκλήρωση του Αιτήματος Κράτησης θα εξαρτάται από την πλήρωση όλων των
προϋποθέσεων, όπως ορίζονται στο παρόν.Ο Χορηγός επιφυλάσσεται του δικαιώματος να επαληθεύσει
το δικαίωμα συμμετοχής των Δυνητικών Προσκεκλημένων.

Περίοδος Προωθητικής Ενέργειας, Περίοδος Αιτημάτων Κράτησης

Η Προωθητική Ενέργεια θα ξεκινήσει την 1η Μαΐου 2024 στις 11:30 π.μ.Ώρα Ειρηνικού (6:30 μ.μ. UTC) και
θα ολοκληρωθεί σε ώρα/ημερομηνία που θα καθοριστεί από τον Χορηγό κατά την αποκλειστική του
κρίση («Περίοδος Προωθητικής Ενέργειας»). Καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου Προωθητικής
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Ενέργειας, ο Χορηγός θα καταστήσει διαθέσιμες Περιόδους Αιτημάτων Κράτησης για διάφορες
Καταχωρήσεις Θρύλων.

Η Περίοδος Αιτημάτων Κράτησης για κάθε Καταχώρηση Θρύλου θα παρέχεται στην αρχική σελίδα των
Θρύλων, που διατίθεται στη διεύθυνση https://www.airbnb.com/icons («Αρχική Σελίδα Θρύλων) και στην
επιμέρους σελίδα προφίλ κάθε Καταχώρησης Θρύλου. Οι ώρες έναρξης και λήξης για την Περίοδο
Αιτημάτων Κράτησης κάθε Προωθητικής Ενέργειας Θρύλου θα αναγράφονται στην Καταχώρηση
Θρύλου. Σας συνιστούμε να ελέγχετε συχνά την Αρχική Σελίδα Θρύλων για να βλέπετε πότε θα
καθίστανται διαθέσιμες νέες Καταχωρήσεις Θρύλων στο πλαίσιο της Προωθητικής Ενέργειας.

Πώς να λάβετε μέρος

Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια απαιτεί (i) πρόσβαση στο διαδίκτυο, (ii) έναν έγκυρο λογαριασμό
στην Airbnb, (iii) ένα ενημερωμένο προφίλ στην Airbnb και (iv) την εφαρμογή Airbnb. Μπορείτε να λάβετε
δωρεάν την εφαρμογή Airbnb, να εγγραφείτε για έναν λογαριασμό στην Airbnb και να δημιουργήσετε ή να
ενημερώσετε το προφίλ σας στην Airbnb. Μπορείτε να λάβετε την εφαρμογή Airbnb και να δημιουργήσετε
έναν λογαριασμό και ένα προφίλ εδώ (Apple App Store) ή εδώ (Google Play). Η πρόσβαση στην εφαρμογή
Airbnb και η χρήση αυτής (συμπεριλαμβανομένου του λογαριασμού και του προφίλ) υπόκεινται στους
Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Airbnb. Όλα τα στοιχεία που παρέχονται στο πλαίσιο της δημιουργίας
λογαριασμού ή προφίλ στην Airbnb θα υπόκεινται στην Πολιτική Απορρήτου της Airbnb. Οποιαδήποτε
τυπική σύνδεση στο διαδίκτυο επαρκεί για τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια και δεν θα
επιβάλλονται άλλες χρεώσεις εκτός από την τοπική σύνδεση στο διαδίκτυο κατά τη διάρκεια της
διαδικασίας συμμετοχής.

Για να λάβετε μέρος σε κάθε Προωθητική Ενέργεια Θρύλου, κατά τη διάρκεια της αντίστοιχης Περιόδου
Αιτημάτων Κράτησης για την Καταχώρηση Θρύλου: (i) Μεταβείτε στην Αρχική Σελίδα Θρύλων εντός της
εφαρμογής για κινητά της Airbnb. (ii) Επιλέξτε την αντίστοιχη Καταχώρηση Θρύλου. (iii) Κάντε κλικ στο
κουμπί «Αίτημα κράτησης». (iv) Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία που ζητούνται, συμπεριλαμβανομένων των
επιθυμητών ημερομηνιών, του αριθμού των επισκεπτών καθώς και απαντήσεις σε μια σειρά από
ερωτήσεις στοιχείων προφίλ. (v) Απαντήστε στην ερώτηση «Γιατί θέλετε να μείνετε στην αντίστοιχη
Καταχώρηση Θρύλου;» ή μια κατά βάση παρόμοια ερώτηση (οι απαντήσεις στα στοιχεία του προφίλ σας
και η απάντηση σε αυτήν την ερώτηση θα αναφέρονται ως η «Αίτηση Συμμετοχής» σας και μαζί με όλα
τα άλλα στοιχεία που δίνετε κατά την εγγραφή, θα αναφέρονται από κοινού ως «Φόρμα Αιτήματος
Κράτησης»). Και (vi) πατήστε «Υποβολή Αιτήματος».

Μόλις υποβάλετε μια έγκυρη Φόρμα Αιτήματος Κράτησης, θα λάβετε αυτόματα μία (1) συμμετοχή (η
«Συμμετοχή») στην αντίστοιχη Προωθητική Ενέργεια Θρύλου για την επιλεγμένη ημερομηνία. ΥΠΑΡΧΕΙ
ΟΡΙΟ ΜΙΑΣ (1) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΑΝΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΘΡΥΛΟΥ. ΕΑΝ Η
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΜΙΑΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΘΡΥΛΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ, ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΧΘΗΚΕ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΣΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΟΥΝ. ΕΑΝ ΜΙΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΘΡΥΛΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΙ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ «ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ»,
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΘΑ ΛΗΦΘΕΙ ΥΠΟΨΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ
ΧΟΡΗΓΟΥ. Οι Συμμετοχές πρέπει να υποβάλλονται μόνο από εσάς. Θα αποκλειστούν
αυτοματοποιημένες ή μαζικές Συμμετοχές ή Συμμετοχές που υποβάλλονται από τρίτους. Οποιαδήποτε
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από μέρους σας απόπειρα να αποκτήσετε περισσότερες Συμμετοχες από τον καθορισμένο αριθμό,
χρησιμοποιώντας περισσότερες ή/και διαφορετικές ταυτότητες, φόρμες, εγγραφές, διευθύνσεις email,
συνδέσεις ή άλλες μεθόδους, θα ακυρώσει την εν λόγω Εγγραφή και μπορεί να αποκλειστείτε κατά την
αποκλειστική κρίση του Χορηγού. Δεν επιτρέπεται να συμμετάσχουν περισσότερα άτομα με την ίδια
διεύθυνση email ή τον ίδιο λογαριασμό στην Airbnb.

Σε περίπτωση αμφισβήτησης σχετικά με την ταυτότητά σας, η ταυτότητα του εξουσιοδοτημένου κατόχου
λογαριασμού της διεύθυνσης email που χρησιμοποιήθηκε για την εγγραφή του αντίστοιχου λογαριασμού
της Airbnb θα είναι η καθοριστική. Ο «εξουσιοδοτημένος κάτοχος λογαριασμού» είναι το φυσικό
πρόσωπο στο οποίο έχει εκχωρηθεί μία διεύθυνση email από έναν πάροχο πρόσβασης στο διαδίκτυο,
έναν πάροχο διαδικτυακών υπηρεσιών ή άλλον οργανισμό υπεύθυνο για την εκχώρηση διευθύνσεων
email για τον τομέα που σχετίζεται με τη διεύθυνση που υποβλήθηκε. Εάν δεν υπάρχει διεύθυνση email
που να σχετίζεται με τον λογαριασμό της Airbnb, τότε ο εξουσιοδοτημένος κάτοχος λογαριασμού του
τηλεφωνικού αριθμού που χρησιμοποιήθηκε για την εγγραφή θα είναι ο καθοριστικός. Ο Χορηγός, κατά
την αποκλειστική του κρίση, μπορεί να απαιτήσει από τους Δυνητικούς Προσκεκλημένους να
προσκομίσουν αποδείξεις ότι είναι οι εξουσιοδοτημένοι κάτοχοι λογαριασμών. Σε περίπτωση που δεν
προσκομίσουν αποδείξεις, μπορεί να χάσουν την ευκαιρία ολοκλήρωσης του Αιτήματος Κράτησης. Εάν
μία αμφισβήτηση δεν μπορεί να επιλυθεί με τρόπο εύλογα ικανοποιητικό για τον Χορηγό, η Συμμετοχή θα
θεωρείται μη επιλέξιμη. Οι Χορηγοί δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν Συμμετοχές που χάθηκαν, εστάλησαν
σε λάθος διεύθυνση, παράπεσαν, εκλάπησαν, αλλοιώθηκαν, διαγράφηκαν ή για άκυρες Συμμετοχές ή για
τυχόν έξοδα που προκύψουν στο πλαίσιο της δημιουργίας και υποβολής οποιασδήποτε Συμμετοχής.
Ενδέχεται να ισχύουν χρεώσεις μηνυμάτων, δεδομένων και ασύρματης πρόσβασης για τη χρήση μιας
κινητής συσκευής σε σχέση με τη Συμμετοχή.

Οδηγίες Αίτησης Συμμετοχής

Για να ληφθεί υπόψη, μία Αίτηση Συμμετοχής πρέπει να πληροί τις ακόλουθες οδηγίες («Οδηγίες
Αίτησης Συμμετοχής»). Σε αντίθετη περίπτωση, θα αποκλείεται κατά την αποκλειστική και απόλυτη
κρίση του Χορηγού.

Οι Αιτήσεις Συμμετοχής πρέπει να:

● Περιορίζονται σε μέγιστη έκταση 500 λέξεων.
● Περιλαμβάνουν μόνο πρωτότυπο υλικό που δημιουργήσατε εσείς και είναι κατάλληλο για

παρουσίαση/δημοσίευση σε δημόσιο φόρουμ.

Οι Αιτήσεις Συμμετοχής δεν πρέπει να:

● Παραβιάζουν την πνευματική ιδιοκτησία, την ιδιωτικότητα, τη δημόσια εικόνα ή άλλα δικαιώματα
οποιουδήποτε άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου είτε βρίσκεται εν ζωή είτε έχει αποβιώσει.

● Έχουν δημιουργηθεί από τεχνητή νοημοσύνη.
● Περιέχουν ιούς, δούρειους ίππους ή άλλες τεχνολογίες που θα μπορούσαν να πλήξουν την

Προωθητική Ενέργεια ή την εφαρμογή της Airbnb.
● Περιέχουν υλικό που δυσφημεί τον Χορηγό ή τα Συνεργαζόμενα Νομικά Πρόσωπα ή δεν συνάδει

με τις θετικές εικόνες ή τη φήμη και την πελατεία με τις οποίες ο Χορηγός και τα Συνεργαζόμενα
Νομικά Πρόσωπα επιθυμούν να συσχετίζονται (κατά την αποκλειστική και απόλυτη κρίση του
Χορηγού).
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● Κοινοποιούν οποιαδήποτε προσωπικά στοιχεία που αφορούν ένα άλλο άτομο,
συμπεριλαμβανομένης της διεύθυνσης, του αριθμού τηλεφώνου, της διεύθυνσης e-mail, του
αριθμού πιστωτικής κάρτας του ατόμου ή οποιωνδήποτε στοιχείων που θα μπορούσαν να
χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση, την επικοινωνία με ή την πλαστοπροσωπία αυτού του
ατόμου.

● Αναφέρουν ή προωθούν παράνομες δραστηριότητες ή οποιεσδήποτε δραστηριότητες που
μπορεί να φαίνονται μη ασφαλείς ή επικίνδυνες, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε αναφοράς
σε ναρκωτικά ή χρήση ή/και κατάχρηση αλκοόλ.

● Περιέχουν υλικό που είναι απειλητικό, προσβλητικό, δυσφημιστικό, άσεμνο ή που παραβιάζει με
άλλον τρόπο την Πολιτική Περιεχομένου της Airbnb.

Εφόσον υποβάλετε μια Αίτηση Συμμετοχής και συμφωνήσετε να τηρείτε τους παρόντες
Επίσημους Κανόνες, κατανοείτε και αποδέχεστε ότι ορισμένα στοιχεία που περιέχονται στην
Αίτηση Συμμετοχής ενδέχεται να εμφανίζονται δημόσια, να προβάλλονται και να είναι
προσβάσιμα στους συνδεδεμένους ιστότοπους του Χορηγού. Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να
ενημερώσετε ή να διαγράψετε τα δεδομένα που δώσατε στο προφίλ σας στην Airbnb. (Σημείωση:
Οποιαδήποτε τέτοια αλλαγή δεν θα ισχύει για την Αίτηση Συμμετοχής σας).

Διαδικασία επιλογής Προσκεκλημένων

Ο αριθμός των Δυνητικών Προσκεκλημένων που θα επιλεγούν θα διαφέρει για κάθε Προωθητική
Ενέργεια Θρύλου, Περίοδο Αιτημάτων Κράτησης και Καταχώρηση Θρύλου.Οι Δυνητικοί Προσκεκλημένοι
για κάθε Προωθητική Ενέργεια Θρύλου θα επιλεγούν μέσω μιας διαδικασίας δύο σταδίων, όπως
περιγράφεται παρακάτω:

● Στάδιο 1 - Κλήρωση: Εντός τριών (3) ημερών από τη λήξη της αντίστοιχης Περιόδου Αιτημάτων
Κράτησης, ο Χορηγός ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος του Χορηγού θα διεξαγάγει μία
Κλήρωση για την επιλογή έως και είκοσι τοις εκατό (20%) των Συμμετοχών ανάμεσα σε όλες τις
επιλέξιμες Συμμετοχές που υποβλήθηκαν για κάθε διαθέσιμη επιλογή ημερομηνίας κατά τη
διάρκεια της αντίστοιχης Περιόδου Αιτημάτων Κράτησης (καθένας ξεχωριστά: o «Συμμετέχων
στο Ημιτελικό Στάδιο»). Οι πιθανότητες να επιλεγείτε ως Συμμετέχων στο Ημιτελικό Στάδιο
βασίζονται στον συνολικό αριθμό των επιλέξιμων Συμμετοχών που παραλήφθησαν για κάθε
διαθέσιμη επιλογή ημερομηνίας της Προωθητικής Ενέργειας Θρύλου κατά τη διάρκεια της
αντίστοιχης Περιόδου Αιτημάτων Κράτησης. Οι Συμμετέχοντες στο Ημιτελικό Στάδιο δεν θα
ενημερωθούν για την κατάστασή τους.

● Στάδιο 2 - Αξιολόγηση Αιτήσεων Συμμετοχής: Μετά την Κλήρωση, μια επιτροπή ανεξάρτητων
κριτών (οι «Κριτές») θα εξετάσει και θα κρίνει την Αίτηση Συμμετοχής κάθε Συμμετέχοντος στο
Ημιτελικό Στάδιο και θα επιλέξει τον Δυνητικό Προσκεκλημένο ή τους Δυνητικούς
Προσκεκλημένους για την αντίστοιχη Προωθητική Ενέργεια Θρύλων με βάση τα ακόλουθα
κριτήρια («Κριτήρια Επιλογής»):

o Σχέση με την Καταχώρηση Θρύλου
o Μοναδική οπτική
o Πάθος για ταξίδια
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Σε περίπτωση ισοπαλίας, ένας επιπλέον Κριτής με καθοριστική ψήφο θα ορίσει τους Δυνητικούς
Προσκεκλημένους ανάμεσα από τις ισόπαλες Αιτήσεις Συμμετοχής. Η απόφαση των Κριτών θα είναι
οριστική και δεσμευτική. Ο Χορηγός δεν θα αποκαλύψει τα αποτελέσματα της κρίσης ενώ το σύνολο της
διαδικασίας αξιολόγησης επαφίεται στην κρίση των Κριτών με βάση τα Κριτήρια Επιλογής και (το σύνολο
της διαδικασίας αξιολόγησης) θα θεωρείται ότι λαμβάνει χώρα στην επικράτεια των Ηνωμένων Πολιτειών
της Αμερικής.

Η Κλήρωση και η Αξιολόγηση Αιτημάτων Συμμετοχής για κάθε Προωθητική Ενέργεια Θρύλου θα
πραγματοποιείται εντός επτά (7) ημερών από το τέλος της αντίστοιχης Περιόδου Αιτημάτων Κράτησης.

Ειδοποίηση, επαλήθευση και αποδοχή πρόσκλησης προσκεκλημένου

Περίπου δεκατέσσερις (14) ημέρες μετά την ολοκλήρωση της Αξιολόγησης Αιτήσεων Συμμετοχής, οι
Δυνητικοί Προσκεκλημένοι θα ειδοποιηθούν μέσω αναδυόμενης ειδοποίησης, μηνύματος εντός της
εφαρμογής και email στη διεύθυνση email που δόθηκε σε σχέση με τον λογαριασμό σας στην Airbnb
(«Ειδοποίηση»). Αποτελεί δική σας ευθύνη να παρακολουθείτε τον λογαριασμό σας στην Airbnb και το
email σας για να δείτε εάν είστε Δυνητικός Προσκεκλημένος.

Ένας Δυνητικός Προσκεκλημένος θα έχει στη διάθεσή του είκοσι τέσσερις (24) ώρες από τη
στιγμή αποστολής της Ειδοποίησης για να αποδεχτεί την Πρόσκληση και να ακολουθήσει τα
βήματα για να ολοκληρώσει και να πληρώσει (εάν ισχύει) το Αίτημα Κράτησής του.

Εάν ένας Δυνητικός Προσκεκλημένος δεν αποδεχτεί την Πρόσκλησή του και δεν ακολουθήσει τα βήματα
για να ολοκληρώσει και να πληρώσει (εάν ισχύει) το Αίτημα Κράτησής του εντός είκοσι τεσσάρων (24)
ωρών από τη στιγμή αποστολής της Ειδοποίησης ή εάν δεν συμμορφώνεται με τους παρόντες
Επίσημους Κανόνες, η κατάστασή του ως Δυνητικού Προσκεκλημένου θα ανακληθεί και, κατά την κρίση
του Χορηγού, ένας αναπληρωματικός Δυνητικός Προσκεκλημένος θα επιλεγεί ανάμεσα από τους
υπόλοιπους Συμμετέχοντες στο Ημιτελικό Στάδιο με χρήση των παραπάνω Κριτηρίων Επιλογής. Εάν ο
Χορηγός επιλέξει και στείλει Ειδοποίηση σε έναν αναπληρωματικό Δυνητικό Προσκεκλημένο και ο εν
λόγω αναπληρωματικός Δυνητικός Προσκεκλημένος δεν αποδεχτεί την πρόσκλησή του και δεν
ακολουθήσει τα βήματα για να ολοκληρώσει και να πληρώσει (εάν ισχύει) το Αίτημα Κράτησής του εντός
είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την αποστολή της Ειδοποίησης, η κατάσταση του αναπληρωματικού
Δυνητικού Προσκεκλημένου ως Δυνητικού Προσκεκλημένου θα ανακληθεί και ο Χορηγός δεν θα έχει
καμία υποχρέωση να επιλέξει άλλον αναπληρωματικό. Ο Χορηγός δεν φέρει καμία ευθύνη για
προσπάθειες ειδοποίησης των Δυνητικών Προσκεκλημένων οι οποίες υπέστησαν καθυστέρηση,
απώλεια, καταστροφή, υποκλοπή, αποστολή σε εσφαλμένη διεύθυνση ή απέτυχαν. Ο Χορηγός δεν έχει
καμία υποχρέωση να αποζημιώσει ή άλλως να ικανοποιήσει με οποιονδήποτε τρόπο τους Δυνητικούς
Προσκεκλημένους που ανακλήθηκαν .

Εάν, αφότου ένας Προσκεκλημένος αποδεχτεί την Πρόσκλησή του και ολοκληρώσει και πληρώσει (εάν
ισχύει) το Αίτημα Κράτησής του, πρέπει να ακυρώσει το Αίτημα Κράτησής του για οποιονδήποτε λόγο
πριν από την ημερομηνία έναρξης της κράτησης, η Προμήθεια Κράτησης (εάν υπάρχει) θα επιστραφεί
στον Προσκεκλημένο σύμφωνα με την πολιτική ακυρώσεων της Airbnb. Η συγκεκριμένη βαθμίδα της
πολιτικής ακυρώσεων που ισχύει για την Καταχώρηση Θρύλου θα χορηγηθεί στον Προσκεκλημένο πριν
από την ολοκλήρωση (και, κατά περίπτωση, την πληρωμή) του Αιτήματος Κράτησης.Οποιοδήποτε μέρος
της Προμήθειας Κράτησης που επιστράφηκε θα αποτελεί αποκλειστική υποχρέωση του Χορηγού σε
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σχέση με την ακύρωση. Ο Προσκεκλημένος θα είναι υπεύθυνος για οποιαδήποτε πρόσθετα έξοδα
ακύρωσης, συμπεριλαμβανομένων των χρεώσεων αλλαγής της αεροπορικής εταιρείας ή άλλων
χρεώσεων ακύρωσης ταξιδιού.

ΟΙ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΙ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΟΡΗΓΟ, Η ΟΠΟΙΑ
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΛΕΓΧΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ (ΑΣΤΙΚΟΥ Ή/ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ,
ΕΦΟΣΟΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ). ΕΝΑΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΚΑΙ ΕΩΣ ΟΤΟΥ ΕΠΑΛΗΘΕΥΤΕΙ Η ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ
ΤΟΥ ΚΑΙ Ο ΔΥΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ ΕΧΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΟΤΙ Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ
ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ.

Στον βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, ο Χορηγός μπορεί, κατά την κρίση του, να
διεξάγει ελέγχους επαλήθευσης και ιστορικού (που μπορεί να περιλαμβάνουν τον έλεγχο του αστικού
ή/και ποινικού ιστορικού) των στοιχείων που παρέχετε σε σχέση με την Προωθητική Ενέργεια. Με τη
συμμετοχή σας στην Προωθητική Ενέργεια αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ρητά ότι, εάν επιλεχθείτε ως
Δυνητικός Προσκεκλημένος, μπορεί να σας ζητηθεί να προσκομίσετε αποδείξεις δυνατότητας
συμμετοχής (συμπεριλαμβανομένης της Χώρας/Περιοχής Κατοικίας και της ηλικίας), ότι εσείς και ο
φιλοξενούμενος ή οι φιλοξενούμενοί σας ενδέχεται να υποβληθείτε σε έλεγχο ιστορικού, και εκτός εάν
απαγορεύεται εκ του νόμου, μπορεί να σας ζητηθεί να υπογράψετε και να αποστείλετε μια δήλωση ή μια
υπεύθυνη δήλωση δυνατότητας συμμετοχής και επίσης εσείς και οι φιλοξενούμενοί σας μπορεί να
χρειαστεί να υπογράψετε και να αποστείλετε ιδιωτικά συμφωνητικά απαλλαγής ευθύνης/παραχώρησης
άδειας χρήσης εικόνας ή άλλα έγγραφα που ο Χορηγός κρίνει απαραίτητα για την επιβεβαίωση της
δυνατοτητας συμμετοχής και τη λήψη των απαιτούμενων δηλώσεων απαλλαγής ευθύνης και αδειών
χρήσης εικόνας, προτού θεωρηθείτε επίσημος «Προσκεκλημένος» και λάβετε μία πρόσκληση.

Σε περίπτωση που ένας Δυνητικός Προσκεκλημένος δεν περάσει τον έλεγχο ιστορικού, δεν
παράσχει οποιαδήποτε επαλήθευση του ζητηθεί ή δεν αποστείλει οποιοδήποτε έγγραφο του
ζητηθεί, ο Δυνητικός Προσκεκλημένος μπορεί να κριθεί ότι δεν είναι επιλέξιμος για να λάβει
Πρόσκληση.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ TENNESSEE ΣΤΙΣ ΗΠΑ, ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΤΗΣ
ΙΤΑΛΙΑΣ, ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ, ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ, ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΑΦΡΙΚΗΣ και ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: Οι Δυνητικοί Προσκεκλημένοι δεν θα στερηθούν την Πρόσκλησή τους εάν αρνηθούν τη
χρήση της εικόνας τους για σκοπούς προωθητικών ενεργειών.

Οι Προσκλήσεις δεν έχουν χρηματική αξία και δεν μπορούν να αντικατασταθούν, να εκχωρηθούν, να
μεταβιβαστούν ή να εξαργυρωθούν έναντι χρημάτων. Όλες οι λεπτομέρειες σχετικά με την πΠόσκληση
και το Αίτημα Κράτησης που δεν ορίζονται στους παρόντες Επίσημους Κανόνες θα καθορίζονται κατά την
αποκλειστική και απόλυτη κρίση του Χορηγού. Όλες οι κρατήσεις υπόκεινται στους Όρους και την
Πολιτική Απορρήτου της Airbnb, εκτός εάν στο παρόν δηλώνεται συγκεκριμένα κάτι διαφορετικό.

Οι Προσκλήσεις που δεν διατίθενται θα χάνονται.
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Γενικές προϋποθέσεις

Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια συνιστά την από μέρους σας πλήρη και άνευ όρων αποδοχή
των παρόντων Επίσημων Κανόνων, της Πολιτικής Απορρήτου του Χορηγού και των αποφάσεων του
Χορηγού, οι οποίες είναι οριστικές και δεσμευτικές για όλα τα θέματα που σχετίζονται με την Προωθητική
Ενέργεια. Με την επιφύλαξη εύλογης εκ των προτέρων ενημέρωσής σας και τυχόν οδηγιών κανονιστικής
αρχής, ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει, να αναστείλει ή/και να τροποποιήσει την
Προωθητική Ενέργεια ή οποιοδήποτε μέρος αυτής, σε περίπτωση που λόγω απάτης, τεχνικών αστοχιών
ή οποιουδήποτε άλλου παράγοντα πέρα από τον εύλογο έλεγχο του Χορηγού διακυβεύεται η ακεραιότητα
ή η προσήκουσα λειτουργία της Προωθητικής Ενέργειας, κατά την απόλυτη κρίση του Χορηγού. Ο
Χορηγός δεν φέρει ευθύνη για τα εξής: Συμμετοχές απολεσθείσες, καθυστερημένες, ελλιπείς,
κατεστραμμένες, κλεμμένες, απεσταλμένες σε λάθος διεύθυνση ή δυσανάγνωστες. Απώλεια, διακοπή ή
μη διαθεσιμότητα δικτύου, διακομιστή ή άλλων συνδέσεων, αλλοιωμένες μεταδόσεις ή σφάλματα
επικοινωνιών, προβλήματα μετάδοσης τηλεφώνου.Δυσλειτουργίες υπολογιστών ή λογισμικού ή βλάβη
στον εξοπλισμό του υπολογιστή ενός χρήστη (λογισμικό ή υλικό), τεχνικές αστοχίες ή άλλα σφάλματα ή
δυσλειτουργίες οποιουδήποτε είδους, είτε είναι ανθρώπινες, μηχανικές, ηλεκτρονικές ή άλλης φύσης. Η
απόδειξη αποστολής ή υποβολής της Συμμετοχής δεν θα θεωρείται απόδειξη παραλαβής από τον
Χορηγό. Η παράλειψη του Χορηγού να εφαρμόσει οποιονδήποτε από τους όρους αυτών των Επίσημων
Κανόνων δεν συνιστά παραίτηση από την εν λόγω διάταξη.

Όλες οι διαμονές/εμπειρίες σε Καταχωρήσεις Θρύλων θα υπόκεινται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών
της Airbnb και θα διέπονται από αυτούς.

Προειδοποίηση

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΟ ΕΣΑΣ Ή ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΑΤΟΜΟ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ
ΣΚΟΠΙΜΑ ΖΗΜΙΑ ΣΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΙΣΤΟΤΟΠΟ Ή ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ή ΝΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΕΙ ΤΗ
ΝΟΜΙΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΟΥ
ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΕΤΟΙΑΣ ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ, Ο ΧΟΡΗΓΟΣ
ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΝΑ ΑΣΚΗΣΕΙ ΔΙΩΞΗ ΚΑΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΠΟ
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΟ ΑΤΟΜΟ ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ. Ο
Χορηγός επιφυλάσσεται του δικαιώματος, κατά την απόλυτη κρίση του, να αποκλείσει οποιοδήποτε άτομο
για το οποίο διαπιστώσει ότι αποπειράται να παραβιάσει ή να υπονομεύσει τη διαδικασία συμμετοχής,
οποιονδήποτε ιστότοπο, εφαρμογή ή λογαριασμό που σχετίζεται με την Προωθητική Ενέργεια ή/και τη
θεμιτή λειτουργία της Προώθησης, να παραβιάσει τους Επίσημους Κανόνες ή να ενεργήσει με τρόπο
αντίθετο προς την ευγενή άμιλλα ή παρενοχλητικό ή με πρόθεση να ενοχλήσει, να προσβάλει, να
απειλήσει ή να παρενοχλήσει οποιοδήποτε άλλο άτομο. Εάν, για οποιονδήποτε λόγο, η Προωθητική
Ενέργεια δεν μπορεί να εκτελεστεί όπως έχει προγραμματιστεί, ο Χορηγός μπορεί, κατά την απόλυτη
κρίση του, να ακυρώσει οποιεσδήποτε ύποπτες Αιτήσεις Συμμετοχής και (α) με την επιφύλαξη τυχόν
οδηγιών κανονιστικής αρχής και εύλογης προειδοποίησης προς εσάς, να τροποποιήσει την Προωθητική
Ενέργεια ή να αναστείλει την Προωθητική Ενέργεια για να αντιμετωπίσει το πρόβλημα και στη συνέχεια
να συνεχίσει την Προωθητική Ενέργεια με τρόπο που συνάδει καλύτερα με το πνεύμα αυτών των
Επίσημων Κανόνων ή (β) να χορηγήσει την Πρόσκληση σύμφωνα με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες
μεταξύ των επιλέξιμων, μη ύποπτων Αιτήσεων Συμμετοχής που παραλήφθησαν μέχρι τη στιγμή του
προβλήματος.
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Ματαίωση, αναστολή, τροποποίηση

Εάν για οποιονδήποτε λόγο πέρα από τον έλεγχο του Χορηγού, η Καταχώρηση Θρύλου καταστεί μη
διαθέσιμη σε μια ημερομηνία για την οποία έχει ήδη γίνει αποδεκτή μια ή περισσότερες Προσκλήσεις, ο
Χορηγός θα προσφέρει μια νέα Πρόσκληση στους Προσκεκλημένους για μια εναλλακτική ημερομηνία ή
για μια εναλλακτική Καταχώρηση Θρύλου που θα επιλεγεί από τον Χορηγό κατά την απόλυτη κρίση του.
Αποδέχεστε ότι, με την επιφύλαξη τυχόν οδηγιών κανονιστικής αρχής, του εφαρμοστέου δικαίου και τυχόν
αδειών που απαιτούνται, ο Χορηγός μπορεί να ματαιώσει, να αναστείλει, να τροποποιήσει ή να παύσει
την Προωθητική Ενέργεια, εάν ο Χορηγός κρίνει απαραίτητο ή σκόπιμο να το πράξει για λόγους ή
περιστάσεις που βρίσκονται πέρα από τον εύλογο έλεγχό του. Τέτοιοι λόγοι ή περιστάσεις περιλαμβάνουν
ενδεικτικά: ζητήματα δημόσιας υγείας (συμπεριλαμβανομένης της νόσου COVID-19 και των παραλλαγών
της), πυρκαγιά, θύελλα, πλημμύρα, σεισμό, έκρηξη, πόλεμο, εισβολή, εξέγερση, δολιοφθορά, επιδημία,
εργασιακή αντιδικία, οποιαδήποτε ενέργεια ή απειλή ενέργειας που θέτει σε κίνδυνο τα αεροπορικά
ταξίδια και οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη (συμπεριλαμβανομένων των νόμων, κανονισμών,
αποδοκιμασίας ή μη έγκρισης) οποιουδήποτε τρίτου προσώπου (συμπεριλαμβανομένων των
υπεργολάβων, πελατών, κυβερνήσεων ή κρατικών υπηρεσιών). Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται
από το εφαρμοστέο δίκαιο, ο Χορηγός μπορεί να αναστείλει, να τροποποιήσει ή να παύσει την
Προωθητική Ενέργεια εάν ο Χορηγός πιστεύει, κατά την αποκλειστική κρίση του, ότι κάποια
δυσλειτουργία, σφάλμα, διαταραχή, ή βλάβη θίγει ή πρόκειται να θίξει τη διαχείριση, ασφάλεια, δίκαιη
διενέργεια, ακεραιότητα ή την προσήκουσα διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας, οπότε οι
Προσκεκλημένοι θα επιλεγούν από τις επιλέξιμες Αιτήσεις Συμμετοχής που παρελήφθησαν και δεν
θίγονταν από το πρόβλημα, αν είναι δυνατόν, ή όπως άλλως κριθεί δίκαιο και πρόσφορο από τον
Χορηγό. Παραιτείστε και απαλλάσσετε τα Απαλλασσόμενα Μέρη (όπως ορίζονται παρακάτω) από
κάθε αξίωση και βάση αγωγής που προκύψει από ή σχετίζεται με οποιαδήποτε τέτοια ματαίωση,
αναστολή, τροποποίηση ή παύση, στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο
δίκαιο.

Η Προωθητική Ενέργεια δεν ισχύει εκτός των κρατών που αναφέρονται στο παρόν και σε τόπους όπου
απαγορεύεται. Εάν οποιαδήποτε διάταξη ή μέρος διάταξης αυτών των Επίσημων Κανόνων κριθεί άκυρη,
παράνομη ή μη εκτελεστή από αρμόδιο δικαστήριο ή κανονιστική αρχή, θα θεωρείται τροποποιημένη
στον ελάχιστο βαθμό που απαιτείται για να καταστεί έγκυρη, νόμιμη και εκτελεστή. Εάν η εν λόγω
τροποποίηση δεν είναι δυνατή, η σχετική διάταξη ή μέρος διάταξης θα θεωρείται ότι έχει διαγραφεί.
Οποιαδήποτε τροποποίηση ή διαγραφή μιας διάταξης ή μέρους διάταξης σύμφωνα με την παρούσα
ρήτρα δεν θίγει το κύρος και την εκτελεστότητα των υπόλοιπων Επίσημων Κανόνων που παρατίθενται
εδώ.

Περιορισμοί ευθύνης, απαλλαγές

Με τη συμμετοχή σας σε αυτήν την Προωθητική Ενέργεια, συμφωνείτε ότι ο Χορηγός, τα Συνεργαζόμενα
Νομικά Πρόσωπα, τα Νομικά Πρόσωπα Προωθητικής Ενέργειας καθώς και οι αντίστοιχες συνδεδεμένες
εταιρείες τους, θυγατρικές εταιρείες, εκπρόσωποι, σύμβουλοι, εργολάβοι, νομικοί σύμβουλοι, γραφεία
διαφήμισης, δημοσίων σχέσεων, προώθησης, διεκπεραίωσης και μάρκετινγκ, πάροχοι ιστότοπων,
υπεύθυνοι ιστότοπων και τα αντίστοιχα στελέχη, μέλη Δ.Σ., εργαζόμενοι, εκπρόσωποι, διάδοχοι, εκδοχείς
και αντιπρόσωποι (από κοινού τα «Απαλλασσόμενα Μέρη»), (α) στον βαθμό που επιτρέπεται από το
εφαρμοστέο δίκαιο και (β) εξαιρουμένης της περίπτωσης (i) βαριάς αμέλειας ή δόλου από μέρους του
Χορηγού ή (ii) εάν ο Χορηγός έχει αθετήσει ουσιωδώς τις υποχρεώσεις του, είτε αυτές προκύπτουν εκ του
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νομου είτε από σύμβαση, δεν φέρουν ευθύνη για: (1) οποιεσδήποτε εσφαλμένες ή ανακριβείς
πληροφορίες, ανεξάρτητα από το εάν οφείλονται σε εσάς, σε σφάλματα εκτύπωσης ή σε οποιονδήποτε
από τον εξοπλισμό ή τον προγραμματισμό που σχετίζεται με ή χρησιμοποιείται στην Προωθητική
Ενέργεια, (2) τεχνικές ή ανθρώπινες αστοχίες οποιουδήποτε είδους, που περιλαμβάνουν ενδεικτικά
δυσλειτουργίες, διακοπές, ή αποσυνδέσεις σε τηλεφωνικές γραμμές ή υλικό ή λογισμικό δικτύου, (3) μη
εξουσιοδοτημένη ανθρώπινη παρέμβαση σε οποιοδήποτε μέρος της διαδικασίας συμμετοχής ή της
Προωθητικής Ενέργειας, (4) τεχνικό ή ανθρώπινο σφάλμα οποιουδήποτε είδους που μπορεί να προκύψει
κατά τη διαχείριση της Προωθητικής Ενέργειας, την επεξεργασία ή τον έλεγχο των Συμμετοχών, την
ανακοίνωση των Προσκεκλημένων ή σε οποιοδήποτε υλικό που σχετίζεται με την Προωθητική Ενέργεια ή
(5) οποιονδήποτε τραυματισμό ή βλάβη σε άτομα ή περιουσιακά στοιχεία που μπορεί να οφείλεται,
ευθέως ή εμμέσως, εν όλω ή εν μέρει, στη συμμετοχή σας στην Προωθητική Ενέργεια ή σε οποιαδήποτε
δραστηριότητα που σχετίζεται με την Προωθητική Ενέργεια.

ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ,ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΤΙ ΤΑ ΑΠΑΛΑΣΣΟΜΕΝΑΜΕΡΗ ΔΕΝ ΘΑ
ΦΕΡΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ (Α) ΤΥΧΟΝ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ, ΒΛΑΒΗ Ή ΖΗΜΙΑ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΣΕ ΑΤΟΜΑ,
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΙΚΩΝ ΒΛΑΒΩΝ Ή ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ, Ή ΣΕ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΕΝ ΟΛΩ Η ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΥΘΕΩΣ Ή ΕΜΜΕΣΩΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ,
ΚΑΤΟΧΗ, ΕΣΦΑΛΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ, ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ,
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, (Β) ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΛΟΓΩ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ, ΔΥΣΦΗΜΗΣΗΣ, ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
Ή ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, Ή ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ, (Γ)
ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ, ΖΗΜΙΕΣ Ή ΒΛΑΒΕΣ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ,
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ, ΕΜΜΕΣΗ, ΠΑΡΕΜΠΙΠΤΟΥΣΑ,
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ ΖΗΜΙΑ Ή ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΙΝΗΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ,
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ, Ή ΣΕ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΟΥ
ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Ή ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΝ ΛΟΓΩ
ΙΣΤΟΤΟΠΟ Ή/ΚΑΙ ΜΕ ΕΝΤΥΠΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΙΣΤΟΤΟΠΟ. Τίποτα
στους παρόντες Επίσημους Κανόνες δεν περιορίζει ούτε αποκλείει την ευθύνη οποιουδήποτε φυσικού ή
νομικού προσώπου για θάνατο ή σωματική βλάβη που οφείλεται στη δική του αμέλεια ή απάτη ή
οποιαδήποτε άλλη ευθύνη που δεν μπορεί να περιοριστεί εκ του νόμου.

Εκτός από τις περιπτώσεις όπου απαγορεύεται εκ του νόμου, η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια
συνιστά παραχώρηση από μέρους των Προσκεκλημένων προς τον Χορηγό (η οποία παραχώρηση θα
επιβεβαιωθεί γραπτώς εφόσον το ζητήσει ο Χορηγός) και προς τα Απαλλασσόμενα Μέρη του
δικαιώματος και της άδειας εκτύπωσης, δημοσίευσης, μετάδοσης και χρήσης, παγκοσμίως σε
οποιοδήποτε μέσο που είναι τώρα γνωστό ή θα αναπτυχθεί στο μέλλον, σε οποιαδήποτε στιγμή ή
στιγμές, του ονόματος κάθε Προσκεκλημένου, της φωτογραφίας του, της εικόνας του και των βιογραφικών
στοιχείων του καθώς και της αίτησης συμμετοχής του για σκοπούς διαφήμισης, εμπορίας και προώθησης
χωρίς πρόσθετη αντιπαροχή, αποζημίωση, άδεια ή ειδοποίηση. Τίποτα από όσα αναφέρονται εδώ δεν θα
θεωρείται ότι υποχρεώνει τον Χορηγό να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε από τα δικαιώματα που
παραχωρούνται εδώ και οι Προσκεκλημένοι παραιτούνται από οποιοδήποτε δικαίωμα να ελέγξουν ή να
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εγκρίνουν οποιαδήποτε τέτοια χρήση κάθε είδους και συγκατατίθενται σε οποιαδήποτε τέτοια πρόσφορη
και νομικά επιτρεπτή χρήση αυτών.

Με την υποβολή μιας Συμμετοχής, δηλώνετε και εγγυάστε απέναντι στον Χορηγό ότι η εν λόγω Αίτηση
Συμμετοχής αποτελεί πρωτότυπο έργο δικό σας, το οποίο δεν παραβιάζει δικαιώματα οποιουδήποτε
τρίτου. Η αθέτηση της εγγύησης που ορίζεται στο παρόν θα έχει ως αποτέλεσμα την ακύρωση της
Συμμετοχής και της Αίτησης Συμμετοχής σας. Αποδέχεστε επίσης ότι η εν λόγω Συμμετοχή, οι
επικοινωνίες, οι Αιτήσεις Συμμετοχής ή άλλο υλικό και όλα τα στοιχεία που υποβάλλονται στον Χορηγό σε
σχέση με την παρούσα Προωθητική Ενέργεια, συμπεριλαμβανομένων όλων των δικαιωμάτων που
ενσωματώνονται σε αυτήν, με εξαίρεση τα προσωπικά δεδομένα που ορίζονται στις πολιτικές
ιδιωτικότητας του Χορηγού, θα θεωρούνται μη εμπιστευτικά και μη αποκλειστικά και ο Χορηγός δεν θα
έχει καμία υποχρέωση οποιουδήποτε είδους σχετικά με τις εν λόγω Συμμετοχές. ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ
ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ: (Α) Ο ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ
ΝΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΕΙ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΙ, ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΑΓΕΙ,
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ, ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙ, ΔΙΑΔΩΣΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΝΕΙΜΕΙ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΑΛΛΑ
ΠΡΟΣΩΠΑ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ Ή ΘΑ
ΑΝΑΠΤΥΧΘΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΣΚΟΠΟ ΧΩΡΙΣ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ, ΑΔΕΙΑ Ή ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ Ή ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟ. (Β) ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΧΟΡΗΓΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΙΑΔΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΧΕΙΣ ΤΟΥ, ΜΙΑ
ΑΝΕΚΚΛΗΤΗ, ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ, ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ/ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΓΙΑ
ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ, ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΑΡΘΡΑ 27-28 ΤΟΥ
ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ) ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ , ΣΕ
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ ΚΑΘΏΣ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΤΙ ΕΑΝ Ο ΧΟΡΗΓΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΚΑΜΙΑ ΠΙΣΤΩΣΗ, ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ, ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ Ή ΠΛΗΡΩΜΗ
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ. ΕΠΙΣΗΣ, ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ,
ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΤΕ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΗΘΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΕΧΕΤΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (Ή ΣΥΝΑΙΝΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΣΗ Ή ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΑΞΗΣ ΠΟΥ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΤΑ ΗΘΙΚΑ ΣΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ) ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΕΑΝ Ο
ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ
ΣΚΟΠΟ, ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΑΣ Ή ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥ. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ ΕΑΝ Ο ΧΟΡΗΓΟΣ Ή ΕΝΑ
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΑΣ, ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΤΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΡΑΦΑ ΖΗΤΗΣΕΙ Ο ΧΟΡΗΓΟΣ Ή ΤΟ
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ. Εάν οποιαδήποτε
χρήση της Αίτηση Συμμετοχής από μέρους του Χορηγού ή του Συνεργαζόμενου Νομικού Προσώπου
καταστήσει κάποιο από αυτά τα πρόσωπα υπεύθυνο έναντι οποιουδήποτε τρίτου, αποδέχεστε να
αποζημιώσετε τον Χορηγό, το Συνεργαζόμενο Νομικο Πρόσωπο και τους αντίστοιχους αντιπροσώπους,
εργαζομένους, συνδεδεμένες εταιρείες, θυγατρικές εταιρείες, εκπροσώπους και όλα τα σχετιζόμενα μέρη
για κάθε ζημία, έξοδα, δικαστικές αποφάσεις και δαπάνες (στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι εύλογες
αμοιβές δικηγόρων) που υπέστη ως αποτέλεσμα της από μέρους του χρήσης της Αίτησης Συμμετοχής.
Οι Αιτήσεις Συμμετοχής δεν θα σας επιστραφούν.
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ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΤΥΧΟΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΟΥΝ (ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ), ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ
ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ, ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ», ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ,
ΡΗΤΗ Ή ΣΙΩΠΗΡΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ Ή ΜΗ ΑΘΕΤΗΣΗΣ.
ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΚΡΑΤΗ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ Ή ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΠΙΠΤΟΥΣΕΣ, ΕΜΜΕΣΕΣ Ή ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ Ή ΤΟΝ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΟΠΟΤΕ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ Ή ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΟΥΝ. ΕΛΕΓΞΤΕ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ Ή
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ
ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟY, ΤΑ ΑΠΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ
ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΒΛΑΒΗ Ή ΖΗΜΙΑ ΟΤΑΝ: (I) ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΑΡΞΕΙ
ΑΘΕΤΗΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ. (II)Η ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΒΛΑΒΗ
Ή ΖΗΜΙΑ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΟΥΤΕ ΠΡΟΦΑΝΗΣ ΟΥΤΕ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΗ.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ: ΤΙΠΟΤΑ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ
ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ, ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ, ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ Ή ΑΠΟΣΚΟΠΕΙ ΣΕ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ Ή ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ Ή ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΣΙΩΠΗΡΩΝ
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ Ή ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ
ΝΟΜΟ Ή ΘΑ ΕΙΧΕ ΩΣ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΥΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ
ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ («ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΟΥΝ»). Με τη
συμμετοχή σας σε αυτήν την Προωθητική Ενέργεια, έχετε διατυπώσει και πρόκειται να διατυπώσετε
ορισμένες δηλώσεις και εγγυήσεις προς στον Χορηγό και ο Χορηγός διοργανώνει την Προωθητική
Ενέργεια με βάση την ακρίβεια και την αλήθεια αυτών. Σε περίπτωση που ο Χορηγός αντιληφθεί
οποιαδήποτε απάτη, δόλια συμπεριφορά ή παρόμοια ενέργεια που πραγματοποιήθηκε σε σχέση με την
Προωθητική Ενέργεια ή με άλλον τρόπο ή οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη που ο Χορηγός θεωρεί ότι
μπορεί να έχει δυσμενείς επιπτώσεις στην Προωθητική Ενέργεια ή στη φήμη του, ο Χορηγός διατηρεί το
δικαίωμα, κατά την απόλυτη κρίση του, χωρίς ειδοποίηση προς εσάς ή/και χωρίς να αναφέρει τους
λόγους, να αποκλείσει τη Συμμετοχή σας από την Προωθητική Ενέργεια.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ, ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ, ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ, ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΤΗΣ
ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ: Δυνάμει των διατάξεων του νόμου ο Χορηγός φέρει ευθύνη για δόλο
και βαριά αμέλεια δική του, των νόμιμων εκπροσώπων του, των μελών του Δ.Σ. του ή άλλων ή άλλων
προστηθέντων που ενεργούν για λογαριασμό του. Το ίδιο ισχύει για την ευθύνη από εγγυήσεις ή
οποιαδήποτε άλλη μορφή αντικειμενικής ευθύνης ή σε περίπτωση υπαίτιας θανάτωσης, σωματικής
βλάβης ή βλάβης της υγείας. Σε περίπτωση αθέτησης από αμέλεια τυχόν ουσιωδών συμβατικών
υποχρεώσεων που απορρέουν από ή σχετίζονται με τους παρόντες Επίσημους Κανόνες, την
Προωθητική Ενέργεια ή/και τη διαχείρισή της από μέρους του Χορηγού, των νόμιμων εκπροσώπων του,
των μελών του Δ.Σ. του ή άλλων προστηθέντων που ενεργούν για λογαριασμό του, η ευθύνη του
Χορηγού περιορίζεται στις προβλέψιμες ζημίες που συνήθως προκύπτουν. Ουσιώδεις συμβατικές
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υποχρεώσεις αποτελούν εκείνες οι υποχρεώσεις του Χορηγού στις οποίες επιδεικνύετε εμπιστοσύνη και
πρέπει να επιδεικνύετε εμπιστοσύνη για την προσήκουσα εκτέλεση της Προωθητικής Ενέργειας.
Εξαιρείται οποιαδήποτε επιπλέον ευθύνη των Απαλλασσόμενων Μερών.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ: Σύμφωνα με το άρθρο L221-15 του γαλλικού κώδικα καταναλωτών,
ο Χορηγός μπορεί να απαλλαγεί από το σύνολο ή μέρος της ευθύνης του εάν αποδείξει ότι η αθέτηση ή η
μη προσήκουσα εκπλήρωση αυτών των Επίσημων Κανόνων σχετίζεται είτε με έναν Δυνητικό
Προσκεκλημένο, με έναν Προσκεκλημένο, με την απρόβλεπτη και ανυπέρβλητη πράξη ενός τρίτου ως
προς τους Επίσημους Κανόνες είτε με κάποια περίπτωση ανωτέρας βίας.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ: Τίποτα στους παρόντες Επίσημους Κανόνες δεν αποκλείει ούτε
περιορίζει τις εγγυήσεις και την ευθύνη του Χορηγού, των νόμιμων εκπροσώπων του, των μελών του Δ.Σ.
του ή άλλων προστηθέντων που ενεργούν για λογαριασμό του: (i) για θανάτωση ή σωματικές βλάβες που
προκαλεσαν, (ii) σε περίπτωση αμέλειας ή δόλου, (iii) για οποιαδήποτε άλλη ευθύνη ή εγγύηση την οποία
εκ του νόμου δεν μπορούν να περιορίσουν ή να αποκλείσουν.

Ιδιωτικό Απόρρητο

Οποιασδήποτε προσωπικά στοιχεία που παρέχετε σε σχέση με την παρούσα Προωθητική Ενέργεια ή
στην ή σε σχέση με την Πλατφόρμα της Airbnb (που ορίζεται ως ιστότοποι, εφαρμογές και άλλα προϊόντα
και υπηρεσίες της Airbnb), υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου της
Airbnb.

Με τη συμμετοχή σας στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια συγκατατίθεστε ρητά στην από μέρους του
Χορηγού, των αντιπροσώπων ή/και των εκπροσώπων του αποθήκευση, κοινοποίηση και χρήση των
προσωπικών στοιχείων που συλλέγονται στο πλαίσιο της Συμμετοχής για σκοπούς διεξαγωγής και
διασφάλισης της προσήκουσας διαχείρισης της Προσφοράς και σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου της
Airbnb.

Εφαρμοστέο δίκαιο και διεθνής δικαιοδοσία

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ: Οι παρόντες Επίσημοι Κανόνες θα ερμηνεύονται
σύμφωνα με τη νομοθεσία της Πολιτείας της Καλιφόρνιας και των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής,
χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις ιδιωτικού διεθνούς δικαίου. Τα ένδικα βοηθήματα (εκτός από τις
αγωγές μικροδιαφορών) πρέπει να ασκούνται ενώπιον πολιτειακού ή ομοσπονδιακού δικαστηρίου στο
Σαν Φρανσίσκο της Καλιφόρνιας, εκτός εάν εσείς και η Airbnb αμφότεροι συμφωνήσετε κάποια άλλη
τοποθεσία. Εσείς και η Airbnb αμφότεροι συναινείτε ότι τα δικαστήρια του Σαν Φρανσίσκο της
Καλιφόρνιας είναι κατά τόπον και καθ’ ύλη αρμόδια.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ: Εάν η Χώρα/Περιοχή Διαμονής σας βρίσκεται
εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών, οι παρόντες Επίσημοι Κανόνες θα ερμηνεύονται σύμφωνα με το
ιρλανδικό δίκαιο. Εξαιρείται η εφαρμογή της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τη διεθνή πώληση
κινητών πραγμάτων(CISG). Η επιλογή του δικαίου δεν θίγει τα δικαιώματά σας ως καταναλωτή, σύμφωνα
με τους κανόνες προστασίας καταναλωτή στο κράτος σας. Τα ένδικα βοηθήματα που μπορείτε να
ασκήσετε κατά του Χορηγού, βάσει των παρόντων Επίσημων Κανόνων ή σε σχέση με αυτούς μπορούν
να ασκηθούν μόνο σε δικαστήριο που βρίσκεται στην Ιρλανδία ή σε αρμόδιο δικαστήριο στο κράτος σας.
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Εάν ο Χορηγός επιθυμεί να εκτελέσει οποιοδήποτε από τα δικαιώματά του εναντίον σας ως καταναλωτή,
μπορεί να το πράξει μόνο ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων στο κράτος σας.

Γλώσσα

Οι Επίσημοι Κανόνες και κάθε άλλο υλικο της Προωθητικής Ενέργειας παρέχονται στην αγγλική γλώσσα.
Οι μεταφράσεις από τα αγγλικά σε άλλες γλώσσες παρέχονται μόνο ως ένδειξη αβροφροσύνης.
Αποδέχεστε ότι τυχόν διαδικασίες για την επίλυση διαφορών θα διεξαχθούν στα αγγλικά, στον μέγιστο
βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο.

Επίσημοι Κανόνες, λίστα προσκεκλημένων

Για αντίγραφο των Επίσημων Κανόνων: airbnb.com/iconsrules. Για λίστα των Προσκεκλημένων, στείλτε
email στη διεύθυνση icons@airbnb.com.

Άλλοι όροι

Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, αποδέχεστε να παραιτηθείτε από
οποιαδήποτε δικαιώματα να επικαλεστείτε την ασάφεια των παρόντων Επίσημων Κανόνων. Οι
επικεφαλίδες παρέχονται αποκλειστικά για λόγους διευκόλυνσης και δεν θεωρείται ότι επηρεάζουν με
οποιονδήποτε τρόπο την έννοια ή την πρόθεση του εγγράφου ή οποιασδήποτε διάταξης του παρόντος.
Σε περίπτωση ανακολουθίας ή αντιφάσεων μεταξύ των κοινοποιήσεων ή άλλων δηλώσεων που
περιέχονται σε οποιοδήποτε υλικό που σχετίζεται με την Προωθητική Ενέργεια, την Πολιτική Απορρήτου
ή τους όρους χρήσης για έναν ιστότοπο, μια εφαρμογή που σχετίζεται με την Προωθητική Ενέργεια ή/και
τους παρόντες Επίσημους Κανόνες, οι παρόντες Επίσημοι Κανόνες υπερισχύουν και τυγχάνουν
εφαρμογής.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ: Η Προωθητική Ενέργεια δεν αποτελεί διαγωνισμό, δραστηριότητα
παιγνίου, λαχειοφόρο αγορά ή κλήρωση δώρων. Είναι άκυρη σε οποιοδήποτε ινδικό κράτος
(«Απαγορευμένη Περιοχή») όπου η συμμετοχή απαγορεύεται εκ του νόμου. Αποτελεί δική σας ευθύνη
να μεριμνήσετε ότι δεν συμμετέχετε στην Προωθητική Ενέργεια από μια Απαγορευμένη Περιοχή.

ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ: Εάν πιστεύετε ότι μια καταγγελία σας δεν έχει αντιμετωπιστεί
επαρκώς από τον Χορηγό, μπορεί να υποβληθεί γραπτή καταγγελία στην αρχή Kansspelautoriteit, PO Box
298 (2501 CG) The Hague.
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